
РІЧНИЙ ЗВІТ  

Про діяльність Одеської міжнародної академії 

за 2022 рік 

 

Шановні колеги та зацікавлені сторони, 

Цей звіт висвітлює наші досягнення, важливі події та ініціативи, які 

відбулися протягом минулого року. Він також надає огляд наших зусиль і 

розвиток у різних аспектах діяльності академії. 

Протягом 2022 року Одеська міжнародна академія розширила свою 

навчальну програму, запроваджуючи нові спеціальності та курси, що 

відповідають сучасним вимогам та стандартам, а також отримала ліцензію на 

надання післядипломної освіти.  

Наш заклад освіти активно розвивав свою співпрацю з іншими 

університетами та організаціями. Було підписано кілька нових угод про 

співпрацю. 

Крім того академія приймала студентів із різних країн світу, що збагачує 

наше академічне середовище та сприяє культурній різноманітності. 

Наукові дослідження та активність співробітників і студентів Одеської 

міжнародної академії були продовжені й розширені в 2022 році. Наші дослідники 

брали участь у національних та міжнародних конференціях. Діяльність наукових 

груп та лабораторій академії була спрямована на вирішення актуальних проблем 

та сприяла розвитку наукових знань в різних галузях. 

Було проведено різноманітні студентські заходи, такі як конференції, 

культурні програми та благодійні акції. 

Одеська міжнародна академія продовжувала покращувати свою 

інфраструктуру та технологічну базу в 2022 році. Були здійснені ремонтні роботи 

та модернізація навчальних приміщень, лабораторій та бібліотеки, що 

створювало комфортні умови для навчання та дослідницької роботи. 

До того ж наша академія продовжувала активно взаємодіяти з місцевою 

спільнотою та брати участь у соціальних проектах. Були організовані благодійні 

заходи, волонтерська діяльність та проекти з екологічної освіти. 

Завдяки колективним зусиллям наших студентів, співробітників та 

партнерів, 2022 рік був успішним та плідним для Одеської міжнародної академії. 

Ми завжди прагнемо до подальшого зростання та розвитку, забезпечуючи високу 

якість освіти та сприяючи створенню навколишнього середовища для 

академічного вдосконалення. 



Нашими основними цілями на майбутнє є посилення академічних 

досягнень, залучення відомих дослідників та викладачів, розширення 

міжнародної співпраці та забезпечення сучасного технічного оснащення для 

покращення навчального процесу. 

Дякуємо всім, хто долучився до наших зусиль та сприяв розвитку Одеської 

міжнародної академії. Ми з нетерпінням чекаємо нових викликів та можливостей 

у майбутньому. 

 

З повагою, 

Адміністрація Одеської міжнародної академії 


